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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000714-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Fernando Pablos Romo, Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Juan Luis Cepa Álvarez, D. Ángel 
Hernández Martínez, Dña. Elisa Patricia Gómez Urbán y Dña. Alicia Palomo Sebastián, relativa 
a inversiones con cargo a los 67,4 millones de euros que el Sr. Mañueco comprometió el 15 de 
octubre de 2021 invertir en Salamanca para convertirla en "motor económico y de empleo".

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de julio de 2022, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/000714 a PE/000728.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de julio de 2022.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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1 . 

Cort~s de Castillas Le6n 
Re91stro de Entrada 
Húmero R~?istro: 49C4 
29/0[/2022 11:14;43 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Fernando Pablos Romo, Rosa Rubio Martín , Juan Luis Cepa Álvarez, Ángel 
Hernández Martínez, Patricia Gómez Urbán, Alicia Palomo Sebastián, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla 
y León , al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su 
contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

El día 15 de octubre de 2021 el Sr. Fernández Mañueco presidió la firma de un 
protocolo entre la Junta de Castilla y León, la Diputación Provincial de Salamanca, el 
Ayuntamiento de Salamanca y la Universidad de Salamanca para "el impulso de un 
proyecto de futuro de Salamanca y su alfoz", según nota de prensa emitida por la 
Junta de Castilla y León. Textualmente, el titular de dicha nota de prensa fue 
"Mañueco impulsa un protocolo entre Junta, Ayuntamiento , Diputación y Usal para 
convertir a Salamanca en motor económico y de empleo con una inversión de 67,4 
millones". 

PREGUNTAS 

1. ¿Qué inversiones se han financiado hasta el día de la fecha con cargo a 
los 67,4 millones de euros que el Sr. Mañueco comprometió el 15 de 
octubre de 2021 invertir en Salamanca para convertirla en "motor 
económico y de empleo"? ¿En qué municipio se ha realizado cada una de 
ellas? 

2. ¿En qué fecha, por qué cantidad y con cargo a qué partida presupuestaria 
se ha procedido a realizar cada uno de los pagos relacionados con las 
inversiones que hayan sido financiadas dentro de este protocolo? 

3. ¿Cuántos empleos directos se han creado con cargo a las inversiones 
realizadas hasta el día de la fecha en relación con este protocolo? ¿En 
qué empresa se ha creado cada uno de ellos? ¿Cuántos empleos 
indirectos se estima que crearán estas inversiones ya realizadas? ¿En 
qué sector se producirá la creación de cada uno de ellos? 

4. ¿Qué inversiones tiene previsto financiar para este mismo fin la Junta de 
Castilla y León antes de finalizar el año 2022? En caso de que exista 
alguna, ¿se ha procedido a realizar reserva de crédito para las mismas?, 
¿por qué cantidad?, ¿en qué fecha? 

5. ¿Cuál es el periodo de vigencia del protocolo antes mencionado? 

Valladolid a 29 de junio de 2022 
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1 . 

Los Procuradores 

Fernando Pablos Romo, Rosa Rubio Martín, 

Juan Luis Cepa Álvarez, Ángel Hernández Martínez, 

Patricia Gómez Urbán, Alicia Palomo Sebastián , 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000715-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Rubén Illera Redón, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Jesús Guerrero Arroyo y 
D. Fernando Pablos Romo, relativa a plazas de los cursos del primer ciclo en Educación Infantil 
ofertadas en los últimos 5 cursos escolares en cada una de las provincias.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de julio de 2022, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/000714 a PE/000728.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de julio de 2022.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Co t· tes d>:i! Ca:::. ti l l-3 ':I Le5n 
Re':iis tro de Entr.:!da 
Ni~~mero f.:'.::::si:=.tro: 4985 
29/0E,/2022 11: 17: o:::: 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Rubén lllera Redón, Consolación Pablos Labajo, Jesús Guerrero Arroyo, Fernando 
Pablos Romo, Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de 
Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

¿Cuántas plazas de los diferentes cursos del primer ciclo en educación infantil 
se han ofertado en los últimos 5 cursos escolares en cada una de las 
provincias? Se desea conocer la titularidad de los centros y cuántas de ellas son 
gratuitas. 

¿Cuántas plazas de los diferentes cursos del primer ciclo en educación infantil 
se van a ofertar para el curso escolar 2022-2023? Se desea conocer la titularidad 
de los centros y cuantas de ellas serán gratuitas. 

Valladolid a 29 de junio de 2022 

Los Procuradores 

Rubén lllera Redón , 

Jesús Guerrero Arroyo, 

Consolación Pablos Labajo , 

Fernando Pablos Romo 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000716-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador 
D. Francisco Igea Arisqueta, relativa a expediente administrativo para la contratación del transporte 
sanitario.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de julio de 2022, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/000714 a PE/000728.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de julio de 2022.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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CORTES DE CASTfLLA Y LEÓN 

Cor"lt,:~ ,j~ Castili::; '.:I Leór, 
Re9istro de Entrada 
Númei-o Resistro: 4996 
29./0~1 / 2012 14~ [:6: 24 

Ciudadanos 
~ 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON 

Francisco lgea Arisqueta, procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Mixto de las Cortes 

de Castilla y León, al amparo de lo establecido en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de 

la cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente PREGUNTA PARA SU CONTESTACIÓN 

POR ESCRITO 

1.- El 20 de octubre de 2021 se inició el expediente adm inistrativo para la contratación el 

transporte sa nitario . Presupuesto estimado 808 millones de euros. 

2.- El 20 de diciembre de 2021 se cesa a la consejera de sanidad, Verónica Casado 

3.- El 23 de diciembre de 2021, el nuevo consejero de sanidad, Alejandro Vázquez, se reúne, sin 

figurar en su agenda pública, con el responsable de Ambuiberica que mantenía un conflicto 

abierto con sus trabajadores por la negociación de un nuevo convenio. 

4.- Tras hacerse pública la existencia de esa reunión, el día 3 de febrero, el consejero Vázquez 

admite haber tenido dos reuniones más, que tampoco figuraban en la agenda, con esta frase: 

"Me he reunido otras dos veces, en relación con un conflicto colectivo que estaba convocado, 

con buen resultado según parece porque posteriormente se desconvocó". (declaraciones 

recogidas en la rueda de prensa posterior al Consejo de Gobierno correspondientes a esa fecha) 

Admite, por tanto, haber intermediado de manera irregular en un conflicto colectivo de una 

empresa ajena a la administración pública. 

5.- Hoy, sabemos, por contestación a nuestra pregunta parlamentaria con respuesta escr ita, y 

con número de registro 1096, de 28 de junio, que el 21 de febrero, como presidente de la 

Gerencia Regional de salud, desistió del procedimiento abierto para la contratación "como 

consecuencia de la suscripción del V convenio colectivo para las empresas y trabajadores del 

transporte sanitario" y que la aplicación del convenio suponía una "modificación sustancial en 

el cálculo de los costes". 
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CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 
Ciudadanos ,,.. 

Como resultado de esta nueva tramitación se ha visto reducido de forma sustancial el número 

de vehículos que van a ser contratados para prestar este servicio. Esta reducción parece 

motivada, así lo refleja la contestación a nuestra pregunta parlamentaria, por la elevación de los 

costes laborales que supuso la resolución del conflicto en la que, según sus propias palabras 

intervino el consejero . A ra íz de todo lo expuesto: 

1.- ¿Cuáles eran los costes laborales calculados para la elaboración del expediente de 

contratación en el primer expediente iniciado el 20 de octubre de 2021? 

2.- ¿Conocían los responsables empresariales, o tenían promesa, de que se desistiría de ese 

expediente antes de la firma del convenio? 

3.- ¿De no ser así, cómo explica la consejería que se firmase ese convenio sin tener la certeza de 

dicha modificación? 

4.- ¿Se reafirma el consejero en sus declaraciones del 3 de febrero en las que afirmaba : "Me he 

reunido otras dos veces, en relación con un conflicto colectivo que estaba convocado, con buen 

resultado según parece porque posteriormente se desconvocó"? 

5.- ¿Permite nuestro ordenamiento legal comunicar a los licitadores de concursos públicos las 

condiciones de futuros concursos para que puedan ajustar las condiciones laborales de sus 

empleados? 

6.- Si no fue este el papel del consejero ¿Cuál fue exactamente su papel en la resolución del 

conflicto que finalizo con la firma del V convenio del transporte sanitario? 

Valladolid 29 de junio de 2022 

Francisco lgea Arisqueta 

Procurador de Ciudadanos Cs) 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000717-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Pedro 
José Pascual Muñoz, relativa a acciones realizadas para dar cumplimiento a la proposición no de 
ley PNL/000485, con número de registro de entrada 935, y aprobada por el Pleno de las Cortes de 
Castilla y León en sesión celebrada el día 19 de febrero de 2020.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de julio de 2022, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/000714 a PE/000728.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de julio de 2022.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Por Ávila I Grupo Parlamentario Mixto 

Cortes de Castilla y León 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Don Pedro José Pascual Muñoz, procurador del GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes 

de Castilla y León, en representación de Por Ávila, y al amparo de lo establecido en los 

artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León 

la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

PREGUNTA 

¿Cuáles son las acciones realizadas para dar cumplimiento a la Proposición No de Ley 

PNL/000485, con número de registro de entrada 935 y aprobada por el Pleno de las Cortes 

de Castilla y León en sesión celebrada el día 19 de febrero de 2020, y qué respuestas a las 

mismas ha recibido por parte del Gobierno de la Nación? 

En Valladolid, a 30 de jun io de 2022 

Fdo. : Pedro José Pascual Muñoz 



XI Legislatura  

C
VE

: B
O

C
C

L-
11

-0
01

22
2

Núm. 41	 19 de julio de 2022	  PE/000718-01. 	 Pág. 3211

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000718-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Pedro 
José Pascual Muñoz, relativa a grado de cumplimiento de la proposición no de ley (PNL/000542) 
con número de registro de entrada 2437, relativa a la instalación de desfibriladores externos 
semiautomáticos, y aprobada por el Pleno de las Cortes de Castilla y León en sesión celebrada el 
día 4 de noviembre de 2020.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de julio de 2022, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/000714 a PE/000728.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de julio de 2022.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Cortes de Castilla~ Le6n 
Resistro de Entrada 
Múm2ro ~:~gi:;.trt,: 5008 
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Por Ávila I Grupo Parlamentario Mixto 

Cortes de Castilla y León 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Don Pedro José Pascual Muñoz, procurador del GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes 

de Castilla y León, en representación de Por Ávila, y al amparo de lo establecido en los 

artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León 

la siguiente pregunta para su contesta ción por escrito: 

PREGUNTA 

¿Cuál es el grado de cumplimiento de la Proposición No de Ley (PNL/000542) con número 

de registro de entrada 2437, relativa a la instalación de desfibriladores externos 

semiautomáticos y aprobada por el Pleno de las Cortes de Castilla y León en sesión 

celebrada el día 4 de noviembre de 2020? 

En Valladolid, a 30 de junio de 2022 

Fdo.: Pedro José Pascual Muñoz 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000719-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Pedro 
José Pascual Muñoz, relativa a grado de cumplimiento de proposición no de ley (PNL/000557) 
con número de registro de entrada 1627 y aprobada por la Comisión de Sanidad de las Cortes 
de Castilla y León en sesión celebrada el día 11 de septiembre de 2020, instando a la Junta a 
la creación y desarrollo de residencias sociohospitalarias para tratar a los pacientes crónicos y 
pluripatológicos.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de julio de 2022, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/000714 a PE/000728.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de julio de 2022.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Cort~s de Castilla Y Le6n 
~~esis tro de Entr.:1da 
Húmero R~si::. tro: 500'3 
30/06/2022 12:15:18 

Por Ávila I Grupo Parlamentario Mixto 

Cortes de Castilla y León 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Don Pedro José Pascual Muñoz, procurador del GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes 

de Castilla y León, en representación de Por Ávila, y al amparo de lo establecido en los 

artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León 

la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

PREGUNTA 

¿cuál es el grado de cumplimiento de Proposición No de Ley (PNL/000557) con número de 

registro de entrada 1627 y aprobada por la Comisión de Sanidad de las Cortes de Castilla y 

León en sesión celebrada el día 11 de septiembre de 2020, instando a la Junta a la creación 

y desarrollo de residencias sociohospitalarias para tratar a los pacientes crónicos y 

pluripatológicos? 

En Valladolid, a 30 de junio de 2022 

EL PROCURADOR, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000720-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Pedro 
José Pascual Muñoz, relativa a gestiones realizadas por la Junta de Castilla y León para dar 
cumplimiento a la proposición no de ley (PNL/000684) con número de registro de entrada 7378 y 
aprobada por la Comisión de Transparencia, Ordenación del Territorio y Acción Exterior de las 
Cortes de Castilla y León en sesión celebrada el día 30 de octubre de 2020 y qué respuestas ha 
recibido a las mismas por parte del Gobierno de España.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de julio de 2022, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/000714 a PE/000728.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de julio de 2022.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Cort.8s de Ca::-ti l la ';J Leé,n 
Re9istro de Entrada 
~jmero Registro: 5010 
30/06/2022 12:16:59 

Por Ávila I Grupo Parlamentario Mixto 

Cortes de Castilla y León 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Don Pedro José Pascual Muñoz, procurador del GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes 

de Castilla y León, en representación de Por Ávila, y al amparo de lo establecido en los 

artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León 

la siguiente pregunta para su contestación por escrito : 

PREGUNTA 

¿Qué gestiones ha realizado la Junta de Castilla de León en los últimos 12 meses para dar 

cumplimiento de la Proposición No de Ley (PNL/000684} con número de registro de entrada 

7.378 y aprobada por la Comisión de Transparencia, Ordenación del Territorio y Acción 

Exterior de las Cortes de Castilla y León en sesión celebrada el día 30 de octubre de 2020 y 

qué respuestas ha recibido a las mismas por parte del Gobierno de España? 

En Va lladolid, a 30 de junio de 2022 

EL PROCURADOR, 

Fdo .: Pedro José Pascual Muñoz 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000721-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Pedro 
José Pascual Muñoz, relativa a gestiones realizadas por parte de la Junta de Castilla y León para 
dar cumplimiento a la proposición no de ley PNL/000778, aprobada por la Comisión de Educación 
de las Cortes de Castilla y León en sesión celebrada el 26 de noviembre de 2020, y las acciones 
y/o respuestas comunicadas al respecto por parte del Gobierno de la Nación.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de julio de 2022, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/000714 a PE/000728.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de julio de 2022.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 



D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864  

C
VE

: B
O

C
C

L-
11

-0
01

22
5

BOCCL1100041	 19 de julio de 2022	  PE/000721-01. Pág. 3218

Cortes d!?. C.::::. ti ll.:1 ':J Le,::,n 
Re91stro de Et1t rada 
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30/06/2022 12:18:15 

Por Ávila I Grupo Parlamentario Mixto 

Cortes de Castilla y León 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Don Pedro José Pascual Muñoz, procurador del GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes 

de Castilla y León, en representación de Por Ávila, y al amparo de lo estab lecido en los 

artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León 

la siguiente pregunta para su contestación por escrito : 

PREGUNTA 

¿Cuáles son las gestiones realizadas por parte de la Junta de Castilla y León para dar 

cumplimiento a la Proposición No de Ley PNL/000778, aprobada por la Comisión de 

Educación de las Cortes de Castilla y León en sesión celebrada el 26 de noviembre de 2020, 

y las acciones y/o respuestas comunicadas al respecto por parte del Gobierno de la Nación? 

En Valladolid, a 30 de junio de 2022 

EL PROCURADOR, 

Fdo.: Pedro José Pascual Muñoz 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000722-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Pedro 
José Pascual Muñoz, relativa a grado de cumplimiento de la proposición no de ley (PNL/1242) con 
número de registro de entrada en Cortes número 10737 y aprobada por el Pleno de las Cortes de 
Castilla y León en sesión celebrada el día 3 de noviembre de 2021, relativa a incorporar en los 
programas educativos de los centros escolares de la Comunidad una formación teórica-práctica en 
reanimación cardiopulmonar.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de julio de 2022, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/000714 a PE/000728.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de julio de 2022.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Por Ávila I Grupo Parlamentario Mixto 

Cortes de Castilla y León 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Don Pedro José Pascual Muñoz, procurador del GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes 

de Castilla y León, en representación de Por Ávila, y al amparo de lo establecido en los 

artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León 

la siguiente pregunta para su contestación por escrito : 

PREGUNTA 

¿Cuál es el gr~do de cumplimento de la Proposición No de Ley (PNL/1242) con número de 

registro de entrada en Cortes número 10737 y aprobada por el Pleno de las Cortes de 

Castilla y León en sesión celebrada el día 3 de noviembre de 2021, relativa a incorporar en 

los programas educativos de los centros escolares de la Comunidad una formación teórica­

práctica en reanimación cardiopulmonar? 

En Valladolid, a 30 de junio de 2022 

Fdo.: Pedro José Pascual Muñoz 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000723-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Pedro 
José Pascual Muñoz, relativa a acciones para concretar la "discriminación positiva para los campus 
universitarios periféricos".

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de julio de 2022, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/000714 a PE/000728.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de julio de 2022.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Por Ávila I Grupo Parlamentario Mixto 

Cortes de Castilla y León 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Don Pedro José Pascual Muñoz, procurador del GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes 

de Castilla y León, en representación de Por Ávila , y al amparo de lo establecido en los 

artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León 

la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

PREGUNTA 

¿Con qué acciones se va a concretar la "discriminación positiva para los campus 

universitarios periféricos" anunciada por la consejera de Educación de la Junta de Castilla y 

León en el caso del Campus de la Universidad de Salamanca en Ávila? 

En Valladolid , a 30 de junio de 2022 

EL PROCURADOR, 

Fdo.: Pedro José Pascual Muñoz 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000724-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Pedro 
José Pascual Muñoz, relativa a implantación de nuevas titulaciones de grado en los campus 
universitarios periféricos.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de julio de 2022, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/000714 a PE/000728.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de julio de 2022.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Por Ávila I Grupo Parlamentario Mixto 

Cortes de Castilla y León 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Don Pedro José Pascual Muñoz, procurador del GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes 

de Castilla y León, en representación de Por Ávila, y al am paro de lo establecido en los 

artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León 

la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

PREGUNTA 

¿Tiene previsto la Junta de Castilla y León impulsar junto a las Universidades de Castilla y 

León la implantación de nuevas titulaciones de Grado en los Campus Universitarios 

periféricos y, en su caso, cuáles se implantarían en cada uno de ellos? 

En Valladolid, a 30 de junio de 2022 

EL PROCURADOR, 

Fdo.: Pedro José Pascual Muñoz 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000725-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Pedro 
José Pascual Muñoz, relativa a estudios de Formación Profesional de nueva implantación en la 
provincia de Ávila.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de julio de 2022, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/000714 a PE/000728.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de julio de 2022.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Por Ávila I Grupo Parlamentario Mixto 

Cortes de Castilla y León 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Don Pedro José Pascual Muñoz, procurador del GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes 

de Castilla y León, en representación de Por Ávila, y al amparo de lo establecido en los 

artículos 155 y siguie ntes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León 

la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

PREGUNTA 

¿Qué estudios de Formación Profesional de nueva implantación tiene previsto la Junta de 

Castilla y León comenzar a impartir en la provincia de Ávila en los cursos 2022/2023 y 

2023/2024? 

En Valladolid, a 30 de jun io de 2022 

Fdo. : Pedro José Pascual Muñoz 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000726-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Pedro 
José Pascual Muñoz, relativa a por qué el área asistencial de Ávila no pondrá en marcha hasta 
septiembre el "plan de choque" de la Junta para la reducción de las listas de espera.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de julio de 2022, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/000714 a PE/000728.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de julio de 2022.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Por Ávila I Grupo Parlamentario Mixto 

Cortes de Castilla y León 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Don Pedro José Pascua l Muñoz, procurador del GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes 

de Castilla y León, en representación de Por Ávila, y al amparo de lo establecido en los 

art ícu los 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Cast il la y León 

la siguiente pregunta para su contestac ión por escrito : 

PREGUNTA 

¿Por qué razón el Área asistencial de Ávila no pondrá en marcha hasta septiembre el 'plan 

de choque' de la Junta para la reducción de las listas de espera retrasando en dos meses la 

apertura de los quirófanos por la tarde y qué medidas se han tomado para evitar este 

retraso? 

En Valladol id, a 30 de junio de 2022 

Fdo.: Pedro José Pascual Muñoz 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000727-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Pedro 
José Pascual Muñoz, relativa a habitaciones de ingreso hospitalario para la unidad de oncología 
del Complejo Asistencial de Ávila.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de julio de 2022, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/000714 a PE/000728.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de julio de 2022.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Por Ávila I Grupo Parlamentario Mixto 

Cortes de Castilla y León 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Don Pedro José Pascual Muñoz, procurador del GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes 

de Castilla y León, en representación de Por Ávila, y al amparo de lo establecido en los 

artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León 

la siguiente pregunta para su contestación por escrito : 

PREGUNTA 

¿contempla la Junta de Castilla y León habilitar habitaciones de ingreso hospitalario para la 

Unidad de Oncología del Complejo Asistencial de Ávila? 

En Valladol id, a 30 de junio de 2022 

Fdo.: Pedro José Pascual Muñoz 
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463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000728-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Pedro 
José Pascual Muñoz, relativa a traslado de la unidad de oncología del Complejo Asistencial de 
Ávila al nuevo edificio destinado a la radioterapia.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de julio de 2022, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/000714 a PE/000728.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de julio de 2022.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Por Ávila I Grupo Parlamentario Mixto 

Cortes de Castilla y León 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Don Pedro José Pascual Muñoz, procurador del GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes 

de Castilla y León, en representación de Por Ávila, y al amparo de lo establecido en los 

artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León 

la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

PREGUNTA 

¿Contempla la Junta de Castilla y León el traslado de la Unidad de Oncología del Complejo 

Asistencial de Ávila al nuevo edificio destinado a la radioterapia? 

En Valladolid, a 30 de junio de 2022 

Fdo.: Pedro José Pa scua l Muñoz 
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